

Митинг **Помним о Дмитрии Тузовском**

В канун Дня защитников Отечества, 22 февраля, на стенах школы № 16 (Инской) появилась мемориальная доска памяти выпускника школы, командира штурмовой группы Отряда специального назначения "Росич", прапорщика Дмитрия Тузовского, погибшего при

исполнении Коституционного долга 2 сентября 2004 года в Урус-Мартановском районе Чечни. За свой подвиг Дмитрий Петрович Тузовский посмертно награжден орденом Мужества.

На митинг, посвященный открытию мемориальной доски героя, пришли ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных войн, родные и друзья Дмитрия, учащиеся школы, в которой он учился.

Много теплых слов благодарности высказано в адрес матери Дмитрия - Раисы Васильевны - и педагогов школы, которые воспитали настоящего мужчину, доблестного защитника Родины. А Раиса Васильевна, обращаясь к молодежи, поименно назвала всех беловчан, погибших в Чеченской республике.

Бывший ученик школы № 16 Андрей Одиноков, один из участников Чеченской кампании, сказал: "Светлая память тебе, Дмитрий! Спасибо за твой подвиг!"

И пусть эта мемориальная доска будет последней. Не должны наши солдаты гибнуть на войне, а матери - оплакивать своих сыновей!

Л. КОЛМОГОРОВА.

